
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

на базі колишньої будівлі Гусаківської загальноосвітньої школи І ступеня 

Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області  

 

16 березня 2026 року                                                                                       с. Гусакове  

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового 

проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Синявський Вадим Анатолійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській 

області;           

 Шваля Костянтин Вадимович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

Моніторинговий візит проводився у присутності представника МТП – Гернеги 

Галини Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша 

інформація: 

колишня будівля Гусаківської загальноосвітньої школи І ступеня Звенигородської 

міської ради Звенигородського району Черкаської області (двоповерхова цегляна 

будівля) знаходиться за адресою: вулиця Центральна, 74, 

с. Гусакове,  Звенигородський район, Черкаська область та перебуває в комунальній 

власності Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області. 

На даний час керівництво (управління) МТП забезпечується директором 

Звенигородського територіального центру соціального обслуговування Щирбул Ольгою 

Юріївною. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

№930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 

вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській 

області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснено 26 лютого 2024 року, 05 серпня 2024 

року та 17 березня 2025 року.  

За результатами попередніх моніторингових візитів Черкаській ОВА надано 

відповідні рекомендації, які були належно опрацьовані та виконані. 

 

Розташування 

МТП розташоване у центрі села Гусакове Звенигородського району Черкаської 

області.           

 Орієнтовно у радіусі 500 метрів від МТП знаходиться магазин, в якому можна 

придбати, як продукти харчування, так і чистячи та миючі засоби, засоби гігієни. 

 Також, в межах вказаної відстані знаходиться автобусна зупинка міжміського 

перевезення, місцевий ФАП,  відділення поштового зв’язку.    

 Крім того, в селі регулярно курсує шкільний автобус, яким можна доїхати до 
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школи та дитячого садочка у с. Вільховець чи м. Звенигородка. Інший шкільний автобус 

курсує до с. Кобринове.  

 Наповненість          

 На час моніторингового візиту в МТП проживає 27 внутрішньо переміщених осіб. 

 З них 2 дитини шкільного віку,  14 осіб пенсійного віку та 3 особи, які мають 

інвалідність.            

  

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО в МТП проживають відповідно до укладених договорів, безкоштовно. 

Кошти за проживання ВПО та комунальні послуги оплачуються з місцевого 

бюджету. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної твердопаливної 

котельні.  

Водночас в МТП наявне і пічне опалення. 

МТП забезпечено на опалювальний період твердим паливом (дровами). 

Електропостачання централізоване.  

На випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний генератор.  

Водопостачання забезпечується з власної свердловини. 

На час візиту в МТП наявна холодна та гаряча вода.  

Для забезпечення гарячої води МТП обладнане бойлерами.  

Вентиляція природна. 

 

Харчування  

В МТП наявний харчоблок з їдальнею.  

Харчоблок обладнаний 4 електричними побутовими плитами з духовками,  

професійними мийками для посуду,   кухонним столом, кухонним інвентарем.  

Біля їдальні розташовані мийки для рук. 

На час моніторингу МТП обладнано холодильниками, морозильною камерою, 

мультиварками, мікрохвильовими печами та електрочайником. 

Продукти харчування ВПО купують самостійно.  

Готують їжу теж самостійно.  

Споживать їжу мають можливість, як в їдальні, так і в кімнатах, в яких 

проживають. 

 

Санітарія та гігієна          

 В МТП на першому поверсі розташовані 3 санвузли (5 туалетів), розділені за 

ознакою статі.          

 Один санвузол обладнаний  для осіб з обмеженими можливостями.     

Також, поряд з МТП на вулиці знаходиться окремий туалет.  

 Перший поверх МТП обладнаний 3 душовими кімнатами,  одна з яких 

пристосована для осіб з обмеженими можливостями.     

 В душових та санвузлах зроблено належний ремонт.  

Душові обладнані відокремленими душовими кабінами та мийками для рук.

 На час візиту здійснюється капітальний ремонт санвузлів та душових на 2 поверсі 

МТП. 

Також, МТП облаштовано двома пральними машинами та кімнатою для сушіння 

білизни.           
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 Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.     

 Під час моніторингового візиту фатів наявності плісняви в житлових кімнатах та 

в інших приміщеннях МТП не виявлено.      

 Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами та благодійними організаціями,  місцевою владою, а також  купуються 

проживаючими самостійно.  

 

Протипожежна безпека 

На час візиту в МТП наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги, 

14 вогнегасників.            

 В МТП наявне підвальне приміщення, яке може використовуватися, як укриття 

під час повітряної тривоги або іншої загрози.        

 В укритті наявні місця для сидіння, санвузол, запас питної води, ліжка, аптечка 

ПМД.             

Безбар’єрність  

Завдяки налагодженій співпраці керівництва МТП з представниками МОМ в 

Україні, один з входів до МТП облаштовано пандусом.  

Водночас вхід до укриття пандусом чи боковими тримачами не обладнаний. 

Крім того, в МТП наявні окремий санвузол та душова для осіб, які мають 

інвалідність та обмежені в русі. 

 

 Умови в кімнатах 

МТП має два поверхи, на яких розташовано житлові кімнати, площею від 10 кв.м. 

до 70 кв.м. 

У кімнатах проживають 1-4 особи, які розселені згідно сімейного стану та 

гендерної рівності і особистих побажань.  

Кімнати великі, теплі та світлі.  

Кімнати для проживання забезпечені ліжками, столами, стільцями шафами та 

постільною білизною. 

Опалювальні батареї частково чавунні, частково з металевих труб.  

Вікна сучасні металопластикові.   

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.  

В кімнатах для проживання випадків наявності плісняви не виявлено. 

  

Дозвілля 

Для проведення дозвілля в МТП наявна окрема кімната для дозвілля, а також 

облаштована спортивний куточок. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, та скринька для звернень. 

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином органом місцевого 

самоврядування. 

В МТП наявна аптечка ПМД. 

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам відповідно до діючого законодавства України. 

 

Освіта 
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Проживаючі в МТП діти відвідують шкільний навчальний заклад, що знаходиться 

в поряд розташованому населеному пункті, доїзд до якого забезпечується шкільним 

автобусом. 

  

Працевлаштування 

Серед  проживаючих ВПО переважна більшість осіб пенсійного віку.  

Особи, які є працездатними, частково на власний розсуд не працюють, а частково 

працевлаштовані неофіційно.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні.  

Загалом, умовами проживання та відношенням працівників органу місцевого 

самоврядування проживаючі повністю задоволені. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого.  

Під час візиту, з присутніми  на час візиту ВПО проведено бесіди та консультації  

щодо захисту їх прав, надано відповіді на поставлені запитання. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП, питання щодо обладнання входу до 

укриття пандусом чи боковими тримачами. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

  
 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Костянтин ШВАЛЯ  

 


